

PREHĽAD OPATRENÍ ŠKOLSKÉHO SEMAFORU 2021/2022

<p>ÚHRADA NÁKLADOV</p>	<p>Ministerstvo poskytne školám doplnkové financie na zvýšené náklady spojené so zabezpečením bezpečnej prevádzky škôl počas pandémie ochorenia COVID-19:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● materské školy a špeciálne materské školy - 5 € na zamestnanca + 150 € na školu, ● základné, špeciálne a stredné školy- 5 € na žiaka a zamestnanca. <p><i>Školy dostanú financie automaticky pred začiatkom školského roka. Nemusia o doplnkové financie žiadať.</i></p>
<p>BEZ -PRÍZNAKOVŠŤ</p>	<p>Pri prvom nástupe do školy a po každom prerušení dochádzky do školy v trvaní 3 a viac po sebe nasledujúcich dní (vrátane víkendov a sviatkov) rodič predkladá „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ žiaka (Príloha č. 1).</p> <p><i>Žiak s príznakmi musí zostať doma. Pokiaľ rodič nevie vylúčiť príznaky, kontaktuje detského lekára.</i></p>
<p>NÁSTUP DO ŠKOLY</p>	<p>Na začiatku školského roka ministerstvo umožní dobrovoľné testovanie žiakov na školách. Základné školy a špeciálne základné školy – možnosť PCR testovania kľockacími testami:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● zisťovanie záujmu rodičov školami: od 23. 8. 2021, ● objednanie potrebného počtu testov školami: do 26. 8. 2021 do 10:00, ● distribúcia testov na školy: od 30. 8. 2021 (deň realizácie a zberu testov dohodne škola s dodávateľom testov), ● testovanie kľockacími PCR testami (na školách alebo doma): od 2. 9. do 5. 9. 2021 (výsledok do 72 hod.). <p>Možnosť testovania PCR kľockacími testami môžu využiť všetci žiaci, aj zaočkovaní a aj tí, ktorí prekonali COVID-19.</p> <p><i>Žiaci stredných škôl (vrátane 8-roč. gym.), špeciálnych stredných škôl, odborných učilíšť a praktických škôl môžu na začiatku školského roka využiť možnosť domáceho samotestovania Ag testami (vid nižšie).</i></p>
<p>DOMÁCE SAMO -TESTOVANIE</p>	<p>Možnosť dobrovoľného samotestovania Ag testami v domácom prostredí (odporúčame v pondelok a vo štvrtok ráno pred nástupom do školy):</p> <ul style="list-style-type: none"> ● každý žiak, ktorého rodič prejaví záujem, dostane sadu 25 ks testov na domáce testovanie, ● zisťovanie záujmu rodičov o samotestovanie začnú vykonávať školy: od 23. 8. 2021, ● objednávanie potrebného počtu testov školami na okresných úradoch pred nástupom do škôl: do 26. 8. 2021, ● škola vyzdvihne testy na okresnom úrade: od 30. 8. 2021 (následne školy odovzdajú testy rodičom). <p><u>V prípade pozitívneho výsledku samotestovania Ag testom žiaka počas školského roka žiak zostáva doma a rodič:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ● kontaktuje detského lekára, ktorý mu stanoví ďalší postup, ● oznámi škole, že žiak mal pozitívny výsledok Ag testu. <p><i>Možnosť antigénového testovania môžu využiť všetci žiaci, aj zaočkovaní a aj tí, ktorí prekonali ochorenie COVID-19.</i></p>